

我市实施医疗机构检验检查结果互认共享

涉及43项医学检验结果和20项医学影像检查资料

本报记者 庞维双 本报通讯员 王治国

记者昨天从市卫健委获悉,我市分别公布了医疗机构纳入临床检验结果互认名单和医学影像检查资料共享医疗机构名单,避免重复检验检查,切实减轻患者就医负担。

49家医疗机构互认43项临床检验结果

49家医疗机构分别为:

沧州市中心医院
沧州市人民医院
沧州市中西医结合医院
沧州市妇幼保健院
沧州市第三医院
沧州和平医院
沧州市眼科医院
沧州中西医结合医院东院区

东光县中医医院
东光县人民医院
吴桥县中西医结合医院
吴桥县人民医院
南皮县中医医院
南皮县人民医院
孟村回族自治县医院
泊头市医院
泊头市妇幼保健院
泊头市中医医院
沧州美年大健康体检中心
沧州大医云佐使医学检验实验室
沧县医院
献县人民医院
献县中医医院

肃宁县人民医院
河间市中医院
河间市人民医院
青县中医医院
青县人民医院
盐山阜德医院
盐山县人民医院
盐山顺德医院
海兴县医院
华北石油二部医院
华北石油中医医院
任丘市人民医院检验科
华北石油油建医院
华北石油井下医院
华北石油管理局总医院
任丘友谊医院
任丘康济新图医院
任丘法医学院
黄骅市骨科医院
渤海新区中捷医院
黄骅开发区博爱医院
黄骅市中医医院
南大港医院
渤海新区人民医院
黄骅市人民医院
黄骅神农居医院

43项医学检验结果互认项目分别为:

1.生化项目(22项):钾(K)、钠(Na)、氯(Cl)、钙(Ca)、磷(P)、总蛋白(TP)、白蛋白(Alb)、总胆固醇(TC)、甘油三酯(TG)、肌酐(Cre)、尿素(Urea)、尿酸(UA)、葡萄糖(Glu)、丙氨酸氨基转移酶(ALT)、天门冬氨酸氨基转移酶(AST)、γ-谷氨酰基转移酶(GGT)、乳酸脱氢酶(LDH)、肌酸激酶(CK)、高密度脂蛋白胆固醇(HDL-C)、低密度脂蛋白胆固醇(LDL-C)、糖化血红蛋白A1c(HbA1c)、淀粉酶

(AMY)
2.免疫项目(14项):乙肝病毒表面抗原(HBsAg)、乙肝病毒表面抗体(HBsAb)、丙肝病毒抗体(抗-HCV)、甲胎蛋白(AFP)、癌胚抗原(CEA)、前列腺特异性抗原(PSA)、促甲状腺激素(TSH)、总三碘甲状腺原氨酸(T3)、游离三碘甲状腺原氨酸(FT3)、游离甲状腺素(FT4)、总甲状腺素(T4)、免疫球蛋白G(IgG)、免疫球蛋白M(IgM)、免疫球蛋白A(IgA)
3.血细胞分析(5项):白细胞(WBC)、红细胞(RBC)、血红蛋白(Hb)、血小板(PLT)、血细胞比容(HCT)
4.凝血试验项目(2项):凝血酶原时间(PT)、国际标准化比值(INR)

49家医疗机构共享20项医学影像检查资料

49家医疗机构分别为:

沧州市中心医院
沧州市人民医院
沧州中西医结合医院
沧州市妇幼保健院
沧州市第三医院
沧州和平医院
沧县医院
泊头市第二医院
泊头市耳鼻喉专科医院
泊头市医院
泊头市中医医院
黄骅开发区博爱医院

黄骅神农居医院
黄骅市骨科医院
黄骅市人民医院
黄骅市中医医院
渤海新区人民医院
渤海新区中捷医院
南大港医院
河间市人民医院
河间市中医院
任丘城东三医院
任丘法医学院
任丘康济新图医院
任丘市妇幼保健院
任丘市人民医院
任丘市中医院
任丘益民医院
任丘友谊医院
华北石油二部医院
华北石油管理局总医院
华北石油中医医院
青县人民医院
青县中医医院
沧州中西医结合医院青县院区

东光县医院
东光县中医医院
南皮县人民医院
南皮县中医医院
吴桥县人民医院
吴桥县中西医结合医院
献县人民医院
献县中医医院
盐山阜德医院
盐山县人民医院
肃宁县人民医院
肃宁县中医骨伤医院
孟村回族自治县医院
海兴县医院

医学影像检查项目为:
普通X线平片、CT和MR检查的胶片和(或)数字化图像。医学影像检查结果互相认可的

项目包括上述检查的全部体位、部位和检查序列,其中常见的检查体位和扫描部位共20项。

医疗机构已开展的检查项目涉及的影像资料,应做到检查序列完整、图像清晰、质量可靠、达到诊断要求,患者基本信息和检查日期准确,病变相关数据测量准确。

10种情形可不列入互认共享范围或不受互认共享限制

- 1.急诊、急救等抢救生命的紧急状态下的;
- 2.在疾病发展过程中检查结果容易产生较大变化,且对疾病诊断有一定影响的;
- 3.既往检查检验结果对疾病的诊断难以提供参考价值的;
- 4.检查检验结果与病情明显不符的;
- 5.患者或其亲属要求做进一步检查检验的;
- 6.重新复查检查检验项目对治疗措施选择意义重大的(如手术等重大医疗措施前);
- 7.因疾病转归需连续对比观察的;
- 8.司法、伤残及病退等鉴定所需的;
- 9.特殊情况有必要进一步复查的;
- 10.患者提供检查检验资料不完整的。

沧州362件版权作品亮相中国国际版权博览会

我市作为全国版权示范城市创建市首次设独立展台参展

本报讯(冀振中 任金柱)11月23日,为期三天的第九届中国国际版权博览会(以下简称“版博会”)在成都开幕,20多个国家和国际组织参展。以“狮城版权 智赢未来”为主题的沧州特色版权展台精彩亮相(右图)。我市作为全国版权示范城市创建市首次设独立展台参展,凝聚沧州特色的362件版权作品集中展出,全景展示了近年来我市在版权保护和利用方面取得的最新成果。

“版博会”是我国版权领域唯一的综合性、国际性、国家级的版权专业博览会,经过十多年的发展,已经成为集中展示版权产品、促进版权价值转化,推动中外版权交流的重要平台,对我国贯彻落实创新驱动发展战略,建设版权强国和文化强国发挥了积极的作用。第九届“版博会”以“版权新时代 赋能新发展”为主题,线下展览面积5.2万平方米,20多个国家和国际组织参展。记者现场看到,“版博会”设置4个展馆、5大展区,集中展示版权业新成就、新产品、新模式、



任金柱 摄

新技术。

此前的历届“版博会”,沧州都是作为河北省展台的一部分参展。而本次“版博会”,沧州作为全国版权示范城市创建市,首次独立设置展台。沧州展台位于3号展馆,面积180平方米左右,最显要位置设置了一块电子屏,上面标有“河海狮城 文武沧州”字样,并将黄骅港、大运河、武术、杂

技等沧州元素一一呈现。展台内的362件沧州版权作品涵盖特色出版物、非遗作品、版权产业、农业产品、科技制造、特色文创等版块。《沧州武术》系列丛书、韩宝菊剪纸艺术、南皮王厂篆刻、华斯裘皮、乐海乐器、青县红木家具、早碱麦面花、国欣棉、飞机模型等,都令人赞叹连连。现场,吴桥艺人的杂技表演更是引来阵阵掌声。

中共沧州市委宣传部常务副部长、市新闻出版局(版权局)局长贺治超介绍,沧州将以参加本次博览会为新起点,继续加大版权业务推进力度,不断推动版权成果运用,持续巩固软件正版化工作成果,进一步加强社会宣传,努力在全社会营造尊重版权和保护创新的浓厚氛围,为沧州创建全国版权示范城市贡献力量。

盐山望树中学:通臂劈挂拳纳入体育课

本报讯(通讯员刘国政 王雅涵 记者张倩)近日,盐山县望树中学的学生们迷上了体育课。原来,学校引进了非遗项目通臂劈挂拳。

昨天,盐山县望树中学操场上,学生们排着整齐的队伍,在一位老拳师的带领下,认真地学习劈挂拳。老拳师时而抡臂砸拳,时而歇步亮掌,一静一动利落起势,一招一式刚健有力,引得学生们连连叫好。

“中华武术博大精深,体育课学习武术既锻炼了身体,又磨炼了意志,感觉收获很大。”望树中学学生李晓说。